



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
OKTATÁSI REKTORHELYETTES

Ikt.sz.: IKT/109-2369 /2019.
Tárgy: tájékoztatás AP2 OKTIG2
tréningekről

Tisztelt Dékán Asszony, tisztelt Dékán Úr!

Az SZTE elkötelezte magát a képzések tanulási eredmény alapú fejlesztése mellett. Ezzel összefüggésben két éve folyik a tanulási eredmény alapú szemlélet bevezetése az SZTE-n. 2019 szeptemberétől az új, tanulási eredmény alapú KKK alapján folyó képzések esetében elvárás a tanulási eredmény alapú kurzusleírások elkészítése és feltöltése a Coospace felületre. E fejlesztési folyamat következő állomásaként, a rektori vezetés az oktatásban szakmai szerepet vállaló fiatal kollégák esetében kiemelten kívánja elősegíteni az oktatáshoz szükséges szakmai felkészülést az egységes szemlélet alkalmazására. Erre biztosít lehetőséget az SZTE-n az EFOP 3.4.3. projekt AP2 alprogramjának keretében fejlesztett képzési csomag, mely 3 – egymásra épülő – egységből áll: 1. Tanulási eredmény alapú képzésfejlesztés; 2. Tanulási eredmények értékelése; 3. Tanulási eredmény alapú módszertár.

Emellett továbbra is folyamatosan biztosítjuk a Szegedi Tudományegyetem minden oktatója számára a tanulási eredmény alapú szemlélet alkalmazását elősegítő tréningek elvégzésének lehetőségét.

A tréningek célja az SZTE oktatóinak, oktatási tevékenységet is végző kutatóinak módszertani támogatása annak érdekében, hogy képesek legyenek a tanítási-tanulási folyamat tanulási eredmény alapú megtervezésére és kivitelezésére, a tantárgyi követelmények eredményorientált meghatározására, az elvárt követelmények elérését támogató módszerek, illetve a tanulási eredmények elérését ellenőrző értékelési formák és módszerek megválasztására és eredményes alkalmazására. Minden résztvevő a saját oktatási gyakorlatához kap személyre szabott támogatást, így a képzésen tanultak a saját oktatói praxisban azonnal felhasználhatóak. Generális cél a tanítás minőségének és ezáltal a hallgatók tanulási eredményességének növelése.

A tanulási eredmény alapú képzésfejlesztéshez és a tanulási eredmények értékeléséhez kapcsolódó tréningeken való részvételre a következő módon van lehetőség:

1. A tréningekre jelentkezhetnek tanszéki/intézeti/kari csoportok, minimum 15, maximum 20 fős létszámmal. Ebben az esetben a megrendelő által kért, és a tréneri kapacitásnak megfelelő időpontokban valósulnak meg a tréningek.
A karok/intézetek az igényüket Bozsó Renátának jelezhetik az szte.team@rekt.szte.hu email címen.
2. Az oktatók egyénileg is jelentkezhetnek az SZTE T.E.A.M. Coospace felületén meghirdetett időpontokra. A tréningek meghirdetése az SZTE T.E.A.M. Coospace színterén és az SZTE T.E.A.M. Facebook oldalán történik: <https://hu-hu.facebook.com/SZTETEAM/>





UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
OKTATÁSI REKTORHELYETTES

2019 őszén az alábbi időpontokra lehet jelentkezni:

Tanulási eredmény alapú képzésfejlesztés tréning (egy tréning két tréningnapból és a két tréningnap közötti egyéni munkából áll):

1. tréningcsoport: 2019. október 11. (péntek) és október 21. (hétfő)
2. tréningcsoport: 2019. november 11. (hétfő) és november 25. (hétfő)

Tanulási eredmények értékelése tréning (egy tréning két tréningnapból és a két tréningnap közötti egyéni munkából áll):

1. tréningcsoport: 2019. október 10. (csütörtök) és október 24. (csütörtök)
2. tréningcsoport: 2019. november 14. (csütörtök) és november 28. (csütörtök)

A tréningekről további tájékoztatás kérhető az szte.team@rekt.szte.hu email címen.

A felsőoktatásban szükséges módszertani ismeretek elsajátítása különösen javasolt a tanársegéd munkakörben alkalmazott kollégák esetében, tekintettel arra, hogy a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzat – Foglalkoztatási Követelményrendszerének IX. fejezete tanársegédekre vonatkozó 2. bekezdés h) pontja alapján a folyamatos alkalmazás egyik követelménye, hogy a tanársegéd „amennyiben nem tanár szakos végzettségű, az alapvető pedagógiai és módszertani ismeretek megszerzése érdekében rendszeresen képezze önmagát.”

Kérem, hogy a levelemben foglaltakról tájékoztassa a Kar vezetőit, oktatóit és kutatóit!

Kelt: Szegeden, 2019. év szeptember hó 26. napján

Tisztelettel:



Prof. Dr. Gellén Klára
oktatási rektorhelyettes

